
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20 
(VINTE) DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 14:00 (QUATORZE) HORAS. 
Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por aberta a 
sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças que havia 
quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a reunião 
estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 09 (nove) 
Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente Altamir 
Silva Miranda, Primeiro Secretário Ramon Filipe Silva Gonçalves, Segundo 
Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Vereadores Maria Isabel Inácio de 
Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas, Maria Vera 
Lúcia Moreira da Costa Moura e Alberto José Carlos Ferreira.  Na sequência, o 
Senhor Presidente colocou em votação a Ata da sessão anterior, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando sequência, o Senhor Presidente fez a leitura 
da Indicação número 053/2021 de autoria do Vereador Silvio Henrique 
Chagas, que solicita que seja providenciada melhorias no Campo de Futebol na 
Localidade da Lapinha da Serra, neste Município. Continuando, a referida 
Indicação foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da Mensagem 021/2021 com 
justificativa de apresentação do Projeto 906/2021, que Dispõe sobre a Política 
Municipal de Turismo de Santana do Riacho/MG, seus Princípios, Objetivos, 
Estrutura, Organização, Gestão e Financiamento e Dá Outras Providências. 
Prosseguindo foi dada a palavra aos brigadistas das Brigadas voluntárias da 
Lapinha da Serra e da Serra do Cipó, Sergio Teixeira dos Santos, Vilmar 
Aparecido da Silva, Marcelo Gustavo Damasceno, Cristiano Reis, Claudio 
Cruz da Silva, Stephanie Ossart. Os Brigadistas relataram as dificuldades 
enfrentadas na formação das Brigadas Voluntárias, equipadas com doações da 
comunidade e até de pessoas que moram fora do município, que se 
sensibilizaram coma gravidade dos incêndios na nossa região, eles também 
pedem que haja uma fiscalização mais eficiente, o apoio ao transporte dos 
brigadistas e sugere que possa ser alugada uma caminhonete 4x4 para atender a 
Lapinha e a serra do cipó. Pediram apoio dos Vereadores para implantação da 
Brigada Municipal prevista no plano de governo da atual gestão e sugere que 
essa brigada funcione com uma guarda ambiental para ajudar na 
conscientização e na fiscalização, bem como uma legislação municipal mais 
rígida para controle dos incêndios. Os Vereadores declaram apoio a Brigada e 
se comprometeram a trabalhar para seu fortalecimento. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente   por encerrada a sessão. Santana do Riacho 10 de 
Novembro de 2021.       
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